1°.- Dados los vectores a=3i+2j—k y b=i-j ,calcular:
a) |a—b|+ab+|axb|=

b) El angulo que forman 2a+b con a+2b

c) El vector proyeccién de a+b sobre a

Solucioén:
a)
1
la-bl=2,3,-1=v14 ab=(3 2 -1)|-1|=1
0
i j Kk
laxb[H[3 2 -1=3V3
1 -1 0

luego |a—b|+ab+|axbl=v14+1+3V3

b)
[7,3,-2][5,0,-1] 37
NN =173 25,01 Joz/z0
c)
a+b=[4,1-1]=c
4
(3 2 -1) 1
_ac -1) 15
¢ sobre a ‘E‘ \/ﬂ —\/ﬁ
Luego:

15 a 15 [3,2,—1]{45 15 —_15}

P~ - = - = =y,
c sobre a \/ﬁ|a| \/ﬂ \/ﬁ 147" 14
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2°- Demostrar que los vectores u=i+3j—5k ; v=i—j+k y  w=-—j+k

forman una base en V* y encontrar las coordenadas del vector j en la base G,Q,W}

Solucion:
1 3 -5 . i .
los vectores son linealmente independientes = pueden ser
1 -1 1|#0=> b V3
0 -1 1 una base en

Sean [x,y,z] las coordenadas del vector j en {G,\?, Vv} , entonces:
(0,1,0)=x(1,3,-5)+ y(L—-11)+2(0,-1,1)

que resolviendo nos da: [x, Y, z] = [—%,%,—3]

3°.- Demostrar que los vectores a=3i+2j+k y b=2i- j—4k podrian ser los

catetos de un triangulo rectangulo; en ese caso:
a) ¢cuanto mediria la hipotenusa
b) ¢cual seria su area?
c) ¢cuanto mediria la altura sobre la hipotenusa?

Solucion:
2

(3 2 1)-1|=0 —a y b son perpendiculares, luego podrian ser los catetos de un
—4

triangulo rectangulo

a) En el caso de tener un triangulo rectangulo con esos catetos, la hipotenusa mediria:
hipotenusa:\/|[3,2,1] ? +][2,~1,-4]]* = /35 unidades de longitud

b)
Su area sera:

S= % 1[3.2,1][2,-1—4]I= %\/14-2 = %\/6 unidades de area

c) El area de un tridngulo rectangulo se puede calcular dividiendo por dos el
producto de los catetos o dividiendo por dos el producto de la hipotenusa por la
altura sobre ella; luego:

unidades de longitud

7
__ 25  _ ZEJE V210
hsobre la hipotenusa — hipotenusa = \/ﬁ = 5
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